替您收快件,帮您看孩子

壹家"到您身边,给您当贴身管家



快递来了,家里 没有人怎么办?屋顶 漏水了,该去找谁 修?孩子放学了,暂 时没人照看怎么 办?……这些难题以 后只要您一个电话, 壹家社区服务终端 就会来帮您协调解 决!壹家将打造专属 社区居民的贴心管

那么壹家到底 是个啥?随着"壹家" 首批10个社区中心 的开张,也揭开了 "她"神秘的面纱。

本报记者 孙业文

▶"壹家"为各个社 区量身打造的"课程 表"。



壹家 : 有温度接地气的O2O社区服务平台

"壹家社区服务终端是一款 有温度、接地气、贴心便民的O2O 社区综合服务平台。"壹家工作 人员王先生称,壹家是山东首家由 媒体创办的社区服务终端项目,是 齐鲁晚报适应时代变化、在媒体融 合方面进行的大胆尝试。"壹家本着 服务民生的理念,致力于为居民的 日常生活排忧解难。

"壹家主要包括两方面内 容,一是线上壹家手机客户端,

二是线下壹家社区服务中心。" 王先生称,壹家主要通过线上和 线下的有效衔接,整合社会上的 各种资源,为社区居民提供社会 服务、公益服务、读报服务、商业 服务等四大类高品质的服务。

"近些年随着互联网的不断 发展,有不少的公司和电商都把 眼光瞄向了社区,但至今还没有 一款成功的社区服务类项目。 王先生称,由于社区O2O服务非

常琐碎,交流的过程很复杂,加 上对服务的质量要求很高,不少 公司只能望而却步.

"齐鲁晚报作为一家有公 信力的媒体,做社区O2O服务 有着不可比拟的优势。"王先 生称,晚报在市民心中有很高 的影响力,并且可通过线上和 线下的互动,高效地同居民进 行沟通,从而向居民提供高精 准的服务。

APP界面简约而温馨,功能好玩且实用

"界面好漂亮啊,看上去好 温馨,给人一种家的感觉。"市民 刘女士称,她听说壹家测试版上 线后,就赶紧下了一个壹家APP 来目睹它的庐山真面目。"注册 很简单,只需要通过手机填写简 单个人信息后就能注册账号,运 行很流畅。"她说。

"壹家客户端里面的内容真 丰富啊,不但能看新闻,还能参 加各种各样的活动。"刘女士说, 她觉得APP里的内容都非常实 用,特别是收发快递一项对她来

讲简直就是雪中送炭。"我是网 购狂,平常的吃喝玩乐基本上都 从网上买,但是由于我上晚班, 经常收不到快递,有了壹家APP, 我就再也不用愁快递小哥给我 打电话了。"她说。

"从壹家APP上还可以缴 纳水电气暖费啊,这样我就不 用再东奔西跑了,从这上面就都可以都交上了。"市民亓女 士称,由于交水电气暖不是在 一个地方,有的还需要绑定不 同的银行卡,交费非常不方 便。"壹家具备了这个功能,以 后我在生活上就能省不少的 事。"她说。

据壹家工作人员王先生介 绍, 壹家客户端主要包括社区 新闻、社区服务、公益活动和 私人定制板块,客户端除了为 社区居民量身打造实用的服务 功能外,还将追求极致的用户 体验,扎实做透每一个功能细 节。"在体验为王的时代,我们 要让居民明白原来APP也可以 这样玩!"他说。

实体店形象高大上,服务贴心又周到

"这是开的一家什么店,怎 么以前没见过?"阳光100社区一 市民问。"我们是齐鲁壹家社区 服务终端项目的实体店,专门为 小区居民提供公益服务和交流 平台。"壹家店工作人员说。

8月30日上午,记者来到阳 光100壹家实体店,"壹家社区 服务中心"的粉红色招牌挂在 中间,进去咨询的市民络绎不 绝。"你们的店面积看上去虽然 不大,但装修得很精致啊。"市 民陈女士称,壹家店看上去很 高大上,她非常喜欢这种亲和 力强的装修风格。"走进去有种 家的感觉。"她说。

据阳光100壹家店店长介 绍,壹家社区服务中心是壹家 的线下实体店,主要配合线上 的手机APP向社区居民提供高 品质服务。"居民的快递可以直 接寄存在这里,居民可以自取, 我们也可以帮忙送过去,居民 还可以向我们直接提供新闻线 索和在壹家店免费发布各种生 活类信息。"店长说。

"我们首批在各个小区开了 10家店,日后还将在全市不断扩 展,至少会发展上百家实体店 铺,届时会覆盖济南200多个中 高档社区。"店长称,壹家店可 以免费帮居民取订长途汽车 票,并且设有打气筒、饮水机、 爱心伞、查体机等便民设施,后 期还将设置打印复印、预订票务 等功能。

"我们的目标就是要做居民 身边最贴心的生活管家!"店长

量身打造公益课程表 让"宅男宅女"动起来

"壹家里面还有这么多 的活动,大人、小孩、老人的 都有,这样我们就不用周末 天天守着电脑看电视剧 了。"市民黄女士称,她非常 期望参加壹家举办的各种 活动,因为她觉得参加这些 活动不但能锻炼身体还能 学到知识。

"除了硬件服务设施外, 壹家店会通过自身平台链接 社会优质资源,定期组织各类 社区公益活动,丰富居民的精 神文化需求。"壹家店长称,张 刚大篷车是齐鲁晚报精心打 造的为民惠民的有效载体和 著名品牌,大篷车将会依托各 个社区的壹家店,定期在社区 开展公益活动,给居民量身打 造公益课程表。

"壹家店其中一个很重要 的核心功能就是开展公益活 动,通过开展各类如亲子、文 化、户外等活动和小区的居民

102商铺)

打成一片。"店长说,以后膏家 店和大篷车每周都会为居民 安排茶艺、舞蹈、科普、法援、 理财、免费体检等众多项目。 "这么多内容,总有一款会适 合您!"他说。

"除了举办公益活动,壹 家还依托城市公众服务联盟 为居民解决日常生活难题。" 店长说,如果您家遇到暖气不 热,房子漏水这些烦心事,只 要您一个电话, 壹家就会帮您 协调解决。齐鲁晚报城市公众 服务联盟成立于2014年,由齐 鲁晚报发起,齐鲁晚报城市公 众服务联盟成立于2014年,目 前共有市委宣传部、市教育 局、市公安局、市民政局等44 家成员单位。

"有了这44家单位的支 持,如果您家遇到暖气不热、 房子漏水这些烦心事,只要您 一个电话, 壹家就会帮您协调 解决。"店长说。

首批10家壹家店位置

历下区:解放路街道区域(历山路118号文华园小区3号 楼北历山路社区居委会)

文东街道区域(和平路39号文东街道为民服务中心)

名士豪庭社区(名士北路名士豪庭第二居委会) 环山路(济南市历下区环山路3号公交站牌)

槐荫区:阳光100社区(济南市槐荫区阳光100小区A9-3

槐荫市场(济南市槐荫区槐荫市场2号门头房) 高新区:康桥逸东(高新区康桥逸东小区13号楼1单元

市中区: 岔路街小区(济南市市中区岔路街小区)

天桥区:凤凰山社区(凤凰山南路2号凤凰山社区居委会)